



OZNAM

**Obecný úrad oznamuje občanom, že dňa 17.06.2019,
t.j. v pondelok,
v čase od 22,00 do 03,00 hod.
sa v našej obci uskutoční postrek proti komárom.**

**Z uvedeného dôvodu vyzývame občanov,
aby mali v tom čase pozatvárané okná,
ovocie a zeleninu pred jedením umyli v tečúcej pitnej vode.**

**Postrek bude vykonávať firma Veterinárius z Trebišova,
typ postreku – formulácia bude ULV a termofoc,
ktorý vytvára väčšie zadymenie.**

**Použitie prípravky DELTASECT
(účinná látka deltametrin),
Výrobca: Sharda Europe Belgia,
Predajca na Slovensku Babolna Bio.**

Bližšie informácie Vám budú podané obecným rozhlasom.

DELTA SECT 1.2 ULV



200L

► PŘÍPRAVOK NA KONTROLU KOMÁROV



Nebezpečnostvo

Účinná látka : 1.2 g / L deltametrin

Formulácia : prípravok pre použitie s veľmi nízkym objemom (ULV) , vody

Licencia číslo : bio/1348/D/13/CCHLP

Prípravok je určený pre profesionálne použitie.

Výstražné upozornenie:
H410 Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.
H304 Môže byť smrteľný po požití a vniknutí do dýchacích ciest.

Bezpečnostné upozornenia:
P273 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.
P301 + P310 PO POŽITÍ: Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/lekára/...

P331 Nevyvolávajte zvracanie.
P391 Zozbierajte uniknutý produkt.
P405 Uchovávajte uzamknuté.
P501 Zneškodnite obsah/nádobu zariadenia na zber nebezpečného a špeciálneho odpadu.

Použitie :
Prípravok je určený na kontrolu komárov použitím leteckej alebo pozemnej ULV techniky alebo technickým zahmlieváním.

Návod na použitie :

Aplikujte Deltasect 1,2 ULV v dávke 0,5 - 0,8 l / ha , použitím ULV trysiek (napr. Autorot - X - 20 , Unirot - 4) nainštalovaných na lietadle .

Pre pozemnú aplikáciu , aplikujte prípravok v dávkach 0,6 - 0,8 l / ha , použitím aplikátora ULV (napr. Igeba U 40 HD - M , Leco HD ULV , hmla Generator) nainštalovaný na vozidle .

Pre pozemné tepelné zahmlievanie, aplikujte prípravok pri rýchlostiach 0,6 litre / ha zriedené s bielym olejom , s použitím vhodného hmľového generátora (napr. Igeba 95) (pokus je určený na zistenie optimálneho zmiešavacieho pomeru) .

Bezpečnostné opatrenia :
Nebezpečný pre včely.

" Nie je nebezpečný pre ryby " - platí ak je dodržiavané ochranné pásmo 5 metrov od brehov vôd a vodných tokov.

Prvá pomoc:
Všeobecné opatrenia prvej pomoci: Osobe v bezvedomí nikdy nepodávajte nič ústnou cestou. V prípade nevoľnosti sa pradte s lekárom (pokiaľ je to možné ukážte mu šítok).

Po vdýchnutí: Obeť vynešte na čerstvý vzduch. V prípade zástavy dýchania dajte umelé dýchanie. Privolajte lekára.

Po kontakte s pokožkou: Kontaminovaný odev dajte okamžite dole. Po kontakte s pokožkou sa okamžite umyte veľkým množstvom vody.

Po kontakte s očami: Umývajte veľkým množstvom vody (minimálne po dobu 20 minút) nechajte pri tom otvorené oči pričom pružné kontaktné šošovky musia byť dole. Následne vyhľadajte lekára.

Po požití: Vypláchnite ústa. Okamžite volajte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára.

Bezpečnostné opatrenia na bezpečné zaobchádzanie

Dodatocne nebezpečenstvá pri spracovaní: Zabráňte odpadovej vode boja proti požiariu preniknúť do odtokov alebo vodných tokov. Neznečisťujte vodu prípravkom alebo jeho obalom (Nečistite aplikačné zariadenie v blízkosti povrchových vôd)/Zabráňte kontaminácii prostredníctvom odtokových kanálov z poľnohospodárskych dvorov a vozoviek)

Bezpečnostné opatrenia na bezpečné zaobchádzanie: Vyhnúť sa kontaktu s očami a pokožkou. Nejest, nepiť a nefajčiť na mieste, v ktorom sa produkt používa. Umyte si ruky a ostatnú vystavenú časť tela s mydlom a vodou prv, než odídete z práce. Kontaminovaný odev a obuv dajte dole. Zariadenie a odevy po práci vycistite.

Podmienky na bezpečné skladovanie

Uchovávajte jedine v pôvodnej nádobe na chladnom a dobre vetranom mieste. Skladujte na suchom a chladnom mieste. Chrániť pred svetlom.

Ak nie je nádoba prázdna, zlikvidujte ju v zbernom stredisku pre nebezpečné alebo špeciálne odpady. Obaly sú nebezpečné, aj keď sú prázdne. Nezabúdajte na dodržiavanie bezpečnostných pokynov.

Držiteľ rozhodnutia o registrácii:

Sharda Europe b v b a
Jozef Mertensstraat 142
1702 Dilbeek
Belgium

Číslo šarže a dátum výroby: pozri obal.

Doba použiteľnosti a skladovanie:

2 roky pri uchovávaní v jeho originálnom balení na chladnom mieste, chránenom pred mrazom.

Balenie (obsah balenia): 200 L

